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 Avertissement : Veuillez lire ce manuel d'instructions attentivement avant d'utiliser 
l'instrument et le conserver pour une utilisation future.  

 
 

A. CONSIGNES DE SECURITE 

 
Cet appareil résiste aux contacts accidentels ou projections d’eau mais ne 
résiste pas aux intempéries (pluie, neige etc). 
Il ne doit pas être utilisé dans des chantiers, serres, étables, écuries, 
moulins ou autres lieux dans lesquels des poussières inflammables 
peuvent apparaitre. 

Pensez à l’éteindre, le débrancher et le ranger dans un endroit protégé et à l’abri de 
l’humidité après chaque utilisation. 
 

AVERTISSEMENT : l’appareil et ses parties accessibles deviennent chauds lors de 
l’utilisation. Des précautions doivent être prises pour éviter de toucher les 
éléments chauffants. Les enfants et les animaux domestiques doivent être 

maintenus à l’écart. 
Certains éléments de l’appareil peuvent atteindre des températures très élevées pendant 
le fonctionnement de ce dernier. Ne tenir l’appareil que par  les poignées prévues à cet 
effet et éviter de le transporter lorsqu’il est encore chaud.                                       
 
 

- Cet appareil est destiné à un usage domestique uniquement. N’utilisez l’appareil 
que comme indiqué dans ce mode d’emploi. 

- Avant de brancher l’appareil, assurez-vous que la tension électrique de votre 
domicile corresponde à celle indiquée sur la plaque signalétique de l’appareil.  

- Pour éviter tout choc électrique, n’immergez jamais le câble d’alimentation, la prise 
ou toute autre partie de l’appareil dans l’eau ou tout autre liquide. 

- Ne laissez pas l’appareil sans surveillance lorsqu’il est branché.  
- Ne manipulez pas l’appareil ni la prise avec les mains mouillées. 
- Débranchez toujours votre appareil après chaque utilisation et laissez-le refroidir 

avant de le nettoyer, de le ranger ou de le déplacer.  

- Lorsque vous débranchez le câble, tirez-le toujours au niveau de la fiche, ne tirez 
pas sur le câble lui-même.  

- Lorsque vous utilisez l’appareil, déroulez toujours complètement le cordon 
d’alimentation de son logement afin d’éviter la surchauffe de l’appareil.  

- N’utilisez pas l’appareil si la prise ou le câble d’alimentation est endommagé, en cas 
de mauvais fonctionnement, s’il est tombé dans l’eau ou si vous l’avez laissé 
tomber. 

- Ne tentez jamais de réparer l’appareil par vous-même. Faites le toujours réparer par 
un centre de service après-vente ou un centre de réparation qualifié. 

- Le câble d’alimentation doit être contrôlé régulièrement afin d’éviter tout risque de 
dommages. Si le câble d’alimentation est endommagé, il doit être remplacé par une 
centre de réparation qualifié afin d’éviter un danger.  

- Utilisez toujours l’appareil sur une surface sèche.  
-  Ne laissez pas pendre le cordon d’alimentation sur le rebord d’une table ou d’un 

plan de travail, et évitez qu’il n’entre en contact avec des surfaces chaudes. 
- L’appareil doit être nettoyé régulièrement afin d’éviter tout risque d’incendie.  
- N’utilisez pas de produits nettoyants abrasifs pour nettoyer l’appareil.  
- Cet appareil n’est pas destiné à être mis en fonctionnement au moyen d’une 

minuterie extérieure ou par un système de commande à distance séparé. 
- Posez l’appareil sur une surface sèche, antidérapante, plane et horizontale.  
- Veuillez-vous assurer que le cordon ne touche pas les parties chaudes de l’appareil.  
- Ne pas déplacer l’appareil durant le fonctionnement et ne pas tirer sur le câble 

d’alimentation. 
- Ne  pas  utiliser l’appareil  à  proximité d’une  baignoire,  d’une douche, d’un  lavabo 

ou d’une piscine. Si, malgré toutes les précautions prises, l’appareil devait tomber 
dans l’eau, le débrancher impérativement avant de l’en sortir. 

- Arrêter et débrancher l’appareil après chaque utilisation. 
- Toujours  débrancher  et laisser refroidir l’appareil  avant de le nettoyer. 
- Ne pas couvrir l’appareil.  
- Tenir à l’écart des murs, rideaux ou autres éléments pouvant obstruer les 

ouvertures d’entrée ou de sortie. 
- Ne pas utiliser proche de matières inflammables ou combustibles.  

 
 

B. UTILISATION 
 
Brancher l’appareil.  
 

1) Fonction chauffage seul 
Tourner le bouton principal situé au-dessus de l’appareil vers la gauche pour le mettre en marche : 
sélectionnez la position LOW (600W) ou HIGH (1200W) selon vos préférences. 
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2) Fonction chauffage oscillant 
Tourner le bouton principal situé au-dessus 
de l’appareil vers la droite pour le mettre en 
marche et activer la fonction « oscillation » : 
sélectionnez la position LOW (600W) ou 
HIGH (1200W) selon vos préférences. 
 

3) Eteindre 
Placer le bouton principal situé au-dessus de 
l’appareil sur la position OFF lorsque vous n’utilisez pas l’appareil, que vous quittez la pièce ou que 
vous devez vous absenter. 
Ensuite débrancher l’appareil.  
 

C. CONSEIL D’ENTRETIEN 
Avant de nettoyer l’appareil, mettez-le hors tension et retirez la fiche de la prise de courant. 
Utilisez un chiffon légèrement humide pour nettoyer le boîtier du produit. 
N'utilisez pas de détergents, de liquides de nettoyage abrasifs ou d'agents chimiques (alcool, acétate, 
essence, etc.) pour nettoyer l'appareil. 
Entreposer dans une zone sèche et exempte de poussière avec le cordon enveloppé librement autour 
de l'unité. 
 

D. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES 
Matières : ABS et acier 
Alimentation : prise secteur 220 volts 
2 niveaux de chauffe : 600 et 1200 Watts 
 

Mise au rebut de l'appareil :  
La directive Européenne 2012/19/EC sur les déchets des Equipements électriques et Electroniques 
(DEEE), exige que les appareils ménagers usagés ne soient pas jetés dans le flux normal des déchets 
municipaux. Les appareils usagés doivent être collectés séparément afin d'optimiser le taux de 
récupération et le recyclage des matériaux qui les composent et réduire l'impact sur la santé humaine et 
l'environnement. 
  
Cet appareil n'est pas prévu pour être utilisé par des personnes (y compris des enfants) dont les 
capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d'expérience ou 
de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne responsable de leur 
sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de cet appareil. Il 
convient de surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.  
 
 
 
 
 
 
 

                                                               HEIZSTRAHLER OSZILLIEREND                                                                DE 

 Hinweis: Die Gebrauchsanweisung vor dem Gebrauch des Geräts aufmerksam lesen und für 
spätere Einsicht aufbewahren.  

 
A. SICHERHEITSHINWEISE  

 

 
Dieses Gerät ist resistent gegen versehentlichen Kontakt mit Wasser bzw. 
Spritzern. Es ist jedoch nicht wetterfest (Regen, Schnee usw.)  
Nicht geeignet für Baustellen, Gewächshäuser,  Ställe, Mühlen oder 
andere Umgebungen, in welchen entzündbarer Staub auftreten kann.  

Das Gerät nach jedem Gebrauch ausschalten und an einem geschützten und trockenen Ort 
aufbewahren.  
 

WARNUNG: Das Gerät und zugängliche Teile des Geräts erhitzen sich beim 
Gebrauch. Vorkehrungen treffen, damit die Heizelemente nicht berührt 
werden können. Kinder und Haustiere vom Gerät fernhalten.   

Bestimmte Teile des Geräts können bei der Verwendung sehr hohe Temperaturen 
erreichen. Das Gerät nur mithilfe des hierfür vorgesehenen Griffs handhaben und nur nach 
kompletter Abkühlung transportieren.  
 

- Dieses Gerät ist nur zum Hausgebrauch bestimmt. Das Gerät nur gemäß den 
Angaben dieser Gebrauchsanweisung benutzen.  

- Vor dem Anschluss an das Stromnetz kontrollieren, dass die Spannung der des 
Typenschilds entspricht.  

- Um einen elektrischen Schlag zu vermeiden, noch das Netzkabel oder den Stecker 
oder einem anderen Teil der Vorrichtung  in Wasser oder Flüssigkeiten tauchen. 

- Lassen Sie das Gerät nicht unbeaufsichtigt, wenn es eingesteckt . 
- Weder das Gerät noch den Stecker mit feuchten Händen handhaben.  
- Das Gerät nach jedem Gerbrauch vom Stromnetz trennen und es vor dem Reinigen, 

Verstellen bzw. Wegräumen abkühlen lassen.  
- Den Stecker nicht am Netzkabel aus der Steckdose zu ziehen. Hierfür am Stecker 

ziehen.  
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- Beim Gebrauch des Geräts das Netzkabel immer voll ausrollen, um Überhitzung des 

Geräts zu vermeiden.  
- Wenn der Stecker oder das Netzkabel beschädigt sind, wenn das Gerät schlecht 

funktioniert, wenn es in Wasser getaucht wurde oder abgestürzt ist, das Gerät nicht 
benutzen.  

- Nicht versuchen, das Gerät selbst zu reparieren. Es muss von einer 
Kundendienststelle oder einer qualifizierten Reparaturstelle repariert werden. 

- Das Netzkabel muss regelmäßig kontrolliert werden, um Beschädigungsrisiken zu 
vermeiden. Wenn das Netzkabel beschädigt ist, muss es von einer qualifizierten 
Reparaturstelle ausgetauscht werden, um Gefahren zu vermeiden.  

- Das Gerät immer auf einer trockenen Fläche benutzen.  
- Das Netzkabel nicht über den Rand der Arbeitsfläche hängen lassen und darauf 

achten, dass es nicht mit einer heißen Oberfläche in Berührung kommt.  
- WARNUNG: Das Gerät und die zugänglichen Teile erhitzen sich beim Gebrauch. Es 

müssen Vorkehrungen getroffen werden um zu verhindern, dass die Heizelemente 
berührt werden. Kinder müssen von dem Gerät ferngehalten werden.  

- Das Gerät regelmäßig reinigen, um Brandrisiken zu vermeiden.  
- Keine Scheuermittel zur Reinigung des Geräts verwenden.  
- Dieses Gerät ist nicht dazu bestimmt, mithilfe  eines externen Zeitschalters oder 

einer Fernsteuerung ein- bzw. ausgeschaltet zu werden.  
- Das Gerät auf einer trockenen, rutschfesten, ebenen und horizontalen Fläche 

abstellen.  
- Darauf achten, dass das Kabel nicht mit warmen Teilen in Berührung kommt.  
- Das eingeschaltete Gerät nicht fortbewegen und nicht am Stromkabel ziehen.   
- Das Gerät nicht in der Nähe einer Badewanne, Dusch, eines Waschbeckens oder 

Schwimmbeckens benutzen. Wenn trotz aller Sicherheitsvorkehrung das Gerät ins 
Wasser fallen sollte, es sofort und bevor es aus dem Wasser geholt wird, vom 
Stromnetz trennen.    

- Das Gerät nach jedem Gebrauch ausschalten und vom Stromnetz trennen.  
- Vor dem Reinigen vom Stromnetz trennen und abkühlen lassen.  
- Das Gerät nicht abdecken.  
- Von Wänden, Gardinen usw. entfernt aufstellen, welche die Ein- und 

Austrittsöffnungen versperren können.   
- Nicht in der Nähe von entzündlichen und brennbaren Werkstoffen benutzen.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

B. BENUTZUNG 
 
Gerät anschließen. 
 

1) Heizfunktion alleine 
Den Hauptschalter oben am Gerät nach links 
drehen, um das Gerät einzuschalten. 
Gewünschte Heizung wählen: LOW (600W) 
oder HIGH (1200W). 
 

2) Oszillierende Heizfunktion  
Den Hauptschalter oben am Gerät nach 
rechts drehen, um das Gerät einzuschalten. 
Funktion „Oszillation“ wählen: LOW (600W) 
oder HIGH (1200W). 
 

3) Ausschalten 
Den Hauptschalter oben am Gerät  auf OFF 
stellen, wenn Sie das Gerät nicht benutzen, den Raum verlassen bzw. weggehen. Den Stecker aus der 
Steckdose ziehen. 
 

C. REINIGUNG UND PFLEGE  
Vor der Reinigung das Gerät ausschalten und vom Stromnetz trennen.  
Das Gehäuse kann mit einem feuchten Tuch gereinigt werden.   
Weder Reinigungsmittel, noch scheuernde Flüssigkeiten oder chemische Mittel (Alkohol, Acetat, Benzin 
usw.) zur Reinigung verwenden.  
An einem trockenen und staubfreien Ort aufbewahren. Das Netzkabel locker um das Gerät wickeln.  
 
 

D. TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN 
Material: ABS und Stahl 
Versorgung: Netzkabel 220 Volt 
2 Heizstufen: 600 und 1200 Watts 
 

Entsorgung des Geräts  
 Die europäische Richtlinie 2012/19/EC über die mit elektrischen und elektronischen ausgestatteten 
Abfälle (DEEE) bestimmt, dass benutzte Haushaltsgeräte nicht über die kommunale Abfallsammlung 
entsorgt werden dürfen. Die gebrauchten Geräte müssen über eine separate Sammlung entsorgt 
werden, um den Wiedergebrauch  der verschiedenen Komponenten zu erhöhen, und die Gesundheit und 
die Umwelt zu schützen. 
 
Dieses Gerät darf nicht von Personen (einschließlich Kindern) mit eingeschränkten körperlichen, 
sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder unerfahrenen oder unkundigen Personen verwendet 
werden, es sei denn, sie werden von Personen, die für ihre Sicherheit verantwortlich sind, überwacht 
oder haben von ihnen Anweisungen zur Verwendung dieses Geräts erhalten. Kinder sollten nicht ohne 
Aufsicht bleiben, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerät spielen. 
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                                                           ZWENKENDE BUITENVERWARMING                                                      NL 

 Waarschuwing: Lees deze handleiding aandachtig vooraleer het instrument te gebruiken en 
bewaar voor latere raadplegingen.  

 
 

A. VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN 

 
Dit apparaat is bestand tegen accidenteel contact of waterspatten maar 
niet tegen weer en wind (regen, sneeuw, enz.). 
Het mag niet gebruikt worden op werven, in serres, stallen, schuren, 
molens of andere plaatsen waar ontvlambaar stof gevormd wordt. 

Het apparaat moet na elk gebruik uitgeschakeld, losgekoppeld en opgeborgen worden op 
een afgeschermde plek zonder vocht. 
 

WAARSCHUWING: het apparaat en de toegankelijke onderdelen ervan worden 
tijdens het gebruik warm. Men moet de nodige maatregelen treffen om de 
verwarmende onderdelen niet aan te raken. Kinderen en huisdieren moeten op 

een afstand gehouden worden. 
Sommige elementen van het apparaat kunnen tijdens de werking van deze laatste heel 
warm worden. Hou het apparaat enkel aan de daartoe voorziene handgrepen vast en 
verplaats hem niet wanneer hij nog warm is.                                       

 
- Dit apparaat is uitsluitend bestemd voor een huishoudelijk gebruik. Gebruik het 

apparaat alleen op de manier aangegeven in deze gebruiksaanwijzingen. 
- Vooraleer het apparaat aan te sluiten, zorg ervoor dat de elektrische spanning van 

uw woning overeenkomt met die aangegeven op het kenplaatje van het apparaat.  
- Om elektrische schokken te voorkomen, mogen de voedingskabel, de stekker of een 

ander deel van de inrichting nooit ondergedompeld worden in water of een andere 
vloeistof.  

- Laat het apparaat niet onbewaakt achter wanneer het in gebruik is.  
- Raak de stekker of het apparaat niet aan wanneer u natte handen hebt. 
- Trek de stekker altijd uit het stopcontact na elk gebruik en laat het apparaat 

afkoelen vooraleer te reinigen, op te bergen of te verplaatsen.  

- Wanneer u de stekker uit het stopcontact trekt, moet u altijd de stekker vasthouden 
en niet aan de kabel zelf trekken.  

- Wanneer u het apparaat gebruikt, moet u de voedingskabel volledig afrollen om te 
voorkomen dat het apparaat oververhit raakt.  

- Gebruik het apparaat niet als de stekker of de voedingskabel beschadigd zijn, bij een 
storing of indien het apparaat in het water terecht gekomen of gevallen is. 

- Probeer het apparaat nooit zelf te repareren maar breng het naar een 
servicecentrum of een gekwalificeerd reparateur. 

- De voedingskabel moet regelmatig gecontroleerd worden om schade uit te sluiten. 
Is de kabel beschadigd, dan moet hij vervangen worden door een gekwalificeerd 
reparateur, om gevaarlijke situaties te voorkomen.  

- Gebruik het apparaat altijd op een droog oppervlak.  
- Laat de voedingskabel niet van de rand van een tafel of werkblad hangen en vermijd 

contact met warme oppervlakken. 
- WAARSCHUWING: het apparaat en de toegankelijke onderdelen worden warm 

tijdens het gebruik. De nodige maatregelen moeten getroffen worden om de warme 
onderdelen niet aan te raken. Kinderen moeten op een afstand gehouden worden. 

- Het apparaat moet regelmatig schoongemaakt worden om brandgevaar te 
voorkomen.  

- Gebruik geen schurende reinigingsproducten om het apparaat schoon te maken.  
- Dit apparaat is niet bestemd om ingeschakeld te worden met een externe timer of 

een afstandsbediening. 
- Plaats het apparaat op een droge, slipvrije, vlakke en horizontale ondergrond.  
- Zorg ervoor dat de voedingskabel niet in aanraking komt met de warme onderdelen 

van het apparaat.  
- Verplaats het apparaat niet tijdens de werking ervan en trek niet aan de 

voedingskabel. 
- Gebruik het apparaat niet vlakbij een badkuip, een douche, een wastafel of een 

zwembad. Als het apparaat ondanks al deze voorzorgsmaatregelen toch in het 
water mocht vallen, koppel het dan los van het stroomnet vooraleer het uit het 
water te halen. 

- Na elk gebruik moet het apparaat uitgeschakeld en losgekoppeld worden. 
- Het apparaat altijd loskoppelen en laten afkoelen vooraleer te reinigen. 
- Het apparaat niet afdekken.  
- Op een afstand houden van muren, gordijnen of andere elementen die de ingaande 

of uitgaande openingen kunnen verstoppen. 
- Niet gebruiken vlakbij ontvlambare of brandbare materialen.  
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B. GEBRUIK 

Schakel het apparaat in.  
 

1) Functie alleen verwarming 
Draai de hoofdknop boven op het apparaat 
naar links om in te schakelen: selecteer de 
stand LOW (600W) of HIGH (1200W) naar 
wens. 
 

2) Functie zwenkende verwarming 
Draai de hoofdknop boven op het apparaat 
naar rechts om in te schakelen en de functie 
«zwenken» te activeren: selecteer de stand 
LOW (600W) of HIGH (1200W) naar wens. 
 

3) Uitschakelen 
Breng de knop boven op het apparaat in de stand OFF wanneer u het apparaat niet gebruikt, wanneer 
u het vertrek verlaat of even afwezig moet zijn. 
Koppel het apparaat vervolgens los.  
 

C. ONDERHOUDSTIPS 
Vooraleer het apparaat te reinigen, neem de spanning weg en trek de stekker uit het stopcontact. 
Gebruik een licht vochtige doek om de behuizing van het product schoon te maken. 
Gebruik geen reinigingsmiddelen, schurende vloeistoffen of chemische producten (alcohol, acetaat, 
benzine, enz.) om het apparaat schoon te maken. 
Plaats op een droge en stofvrije plek, met het voedingssnoer losjes rond de eenheid gewikkeld. 
 

D. TECHNISCHE KENMERKEN 
Materiaal: ABS en staal 
Voeding: stroomnet 220 volt 
2 verwarmingsniveaus: 600 en 1200 Watt 
 

Verwijdering van het apparaat  
Europese richtlijn 2012/19/EG inzake Afgedankte elektrische en elektronische apparatuur (WEEE), 
vereist dat oude huishoudelijke electrische apparaten niet worden geworpen in de normale stroom van 
huishoudelijk afval. Oude apparaten moeten apart worden ingezameld met het oog op de terugwinning 
en recycling van gebruikte materialen te optimaliseren en de impact op de menselijke gezondheid en 
het milieu. 
 
 Het apparaat is niet bedoeld voor gebruik door personen (met inbegrip van kinderen) met verlaagde 
fysieke, sensorische of mentale vermogens, of met gebrek aan ervaring en kennis, tenzij zij leiding of 
instructies hebben ontvangen betreffende het gebruik van het apparaat door middel van een persoon 
die voor hun veiligheid verantwoordelijk is. Kinderen moeten worden gecontroleerd om te garanderen 
dat zij niet met het apparaat spelen.  
 
 

                                                                               CARBON HEATER                                                                      EN 

 Warning: Please read this instruction manual carefully before using the instrument and keep 
it for future use.  

 
 

A. SAFETY INSTRUCTIONS 
 

- The device is intended exclusively for private and not for commercial use. Only use 
this device as describe in this instruction manual.  

- Before to use, make sure that the supply voltage corresponds with the voltage 
marked on the rating label.  

- Do not place any part of this appliance in water or any other liquid. 
- Do not leave the device unattended when plugged in. 
- Do not handle the unit or plug with wet hands.  
- Unplug from the power outlet after use and allow the appliance to cool down 

completely before to clean it or to move it.  
- When disconnecting the cable, always pull at the plug; do not pull on the cable 

itself. 
- When using the device, always pull the power cord completely from its housing to 

prevent overheating. 
- If the cord is damaged, it must  be replaced by the manufacturer or its service agent 

or a similarly qualified person in order to avoid an electric shock.  
- Never try to repair it by yourself. It must  be repaired by the manufacturer or its 

service agent or a similarly qualified person in order to avoid an electric shock.  
- The power cable must be checked regularly to avoid damage. If the power cable is 

damaged it must be replaced by a qualified service center to avoid any danger. 
- Always place your device on a dry surface. 
- Do not let the power cord on the edge of a table or work surface, and prevent it 

comes into contact with hot surfaces. 
- Do not touch the hot surface. Keep the appliance out of reach of children. 
- The unit must be cleaned regularly to avoid the risk of fire. 
-  Do not use coarse or abrasive sponges/cloths or steel wool to clean the appliance. 
- This unit is not designed to be operated by means of an external timer or a separate 

remote control system.  
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- Do not place objects on the product or allow objects to obstruct the inlet or outlet 

openings. 
- Do not operate in close proximity to walls or curtains, etc. 
- Do not attempt to repair the heater. To repair the heater, take it to a qualified 

service engineer. 
- Unplug heater when not in use. 
- Switch the product off and remove the plug from the power socket before servicing. 

 
B. HOW TO USE IT  

 

OPERATION 
1. Put the plug insert the power socket. 
2. Turn on the heater. Turn left, the heater will work (without oscillation), there are 

two sets, the first set is “low”(600W), second set is “high” (1200W); Turn right, 
there are two sets, both have oscillation function, the first set is “low”(  ), the 

second set is “high”(  ).  
3. Turn off the heater if not in use. Turn the knob back to the center of switch, and 

pull the plug down. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
C. CARE AND MAINTENANCE  

 

1. Before clean or replace the fuse, switch the product off and remove the plug from the 
power socket. 

2. Use a slightly damp cloth to clean the product housing. 
3. Do not use detergents, abrasive cleaning liquids, or chemical agents (alcohol, acetate, 

gasoline, etc) to clean the appliance. 
4. Store in a dry, dust-free area with the cord wrapped loosely around the unit. 

 

 
 

D. FEATURES 
Material : ABS and steel 
Power : AC 220V 
2 sets : low and high 
 

The European directive 2012/19/EC about electronic and electric waste, requires that you can’t 
throw away defective domestic appliance with common waste. Used device has to be collect separately 
to optimize the recuperation rate and the recycling of the materials to reduce the impact on the health 
and the environment.  
 
This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or 
mental capacities, or by persons lacking in experience or knowledge, unless they are supervised or 
instructed on the use of this apparatus by a person responsible for their safety.Children should be 
supervised to ensure they do not play with this appliance.  
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                                                           OPPVARMING utendørs swing                                                               NO 

 Disclaimer: Vennligst les denne bruksanvisningen nøye før du bruker apparatet, og oppbevar 
den for fremtidig bruk.  

 
 

A. FORHOLDSREGLER A. SIKKERHETS 
 

Denne enheten tåler tilfeldig kontakt eller sprut av vann, men er ikke bestandig mot 
vær (regn, snø osv). 
Det bør ikke brukes i byggeplasser, drivhus, låver, staller, møller eller andre steder 
der brannfarlig støv kan forekomme. 
Husk å slå den av, koble den og lagre den i et beskyttet sted og tørr etter hver bruk. 
 

ADVARSEL: apparatet og dets tilgjengelige deler blir varme under bruk. 
Hensyn må tas for å unngå å berøre varmeelementene. Barn og kjæledyr bør holdes 
unna. 
Enkelte elementer av enheten kan nå høye temperaturer under drift av sistnevnte. 

holder bare enheten av håndtakene for dette formålet, og ikke bære den når den fortsatt er varm. 

 
-  Denne enheten er beregnet for husholdningsbruk. Bruk bare enheten som 

beskrevet i denne bruksanvisningen. 
- Før du kobler til apparatet, må du kontrollere at spenningen i hjemmet ditt tilsvarer 

det som er angitt på merkeskiltet til enheten. 
- For å unngå elektrisk støt, aldri senk strømledningen, støpselet eller andre deler av 

apparatet i vann eller annen væske. 
- Ikke la enheten stå uten tilsyn når den er plugget i. 
- Ikke bruk apparatet eller støpselet med våte hender. 
- Alltid koble enheten etter hver bruk og la den avkjøles før rengjøring, oppbevaring 

eller flytter den. 
- Når du kobler fra kabelen, må du alltid trekke i støpselet, må du ikke trekke i selve 

kabelen. 
- Når du bruker enheten, må du alltid koble helt av strømledningen fra sin bolig for å 

hindre overoppheting. 
- Ikke bruk apparatet hvis støpselet eller strømkabelen er skadet, i tilfelle feil, har falt 

i vannet, eller hvis du droppet det. 

- Prøv aldri å reparere apparatet selv. Sørg alltid reparert av et servicesenter 
markedet eller kvalifisert verksted. 

- Strømkabelen må kontrolleres regelmessig for å unngå skader. Hvis strømledningen 
er skadet, må den skiftes ut av en kvalifisert servicesenter for å unngå fare. 

- Bruk alltid apparatet på en tørr overflate. 
- Ikke la henge ledningen på kanten av et bord eller arbeidsflate, eller la den komme i 

kontakt med varme overflater. 
- Apparatet må rengjøres regelmessig for å unngå risiko for brann. 
- Ikke bruk skuremidler for å rengjøre enheten. 
- Dette apparatet er ikke ment å bli operert ved hjelp av et eksternt tidsur eller et 

separat fjernkontrollsystem. 
- Plasser på et tørt, non-slip, flat og horisontal. 
- Sørg for at ledningen ikke berøre varme deler av enheten. 
- Ikke flytt enheten under drift, og ikke dra i strømkabelen. 
- Ikke bruk kameraet i nærheten av badekar, dusj, vask eller svømmebasseng. Hvis, til 

tross for alle forholdsregler, bør enheten falle i vannet, koble den avgjørende før 
flukten. 

- Slå av og koble fra apparatet etter bruk. 
- Trekk alltid ut og la den avkjøles før rengjøring. 
- Ikke dekk til enheten. 
- Holdes vekk fra veggene, gardiner eller andre gjenstander som kan blokkere 

innløps- eller utløpsåpningene. 
- Må ikke brukes i nærheten av brennbare eller eksplosive materialer. 

 
B. BRUK 

 
Koble utstyret. 
 
1) Varmefunksjon bare 
 
Slå på hovedknappen plassert over 
enheten til venstre for å slå den på: 
Velg LOW posisjon (600W) eller HIGH 
(1200W) til dine preferanser. 
 
2) alternative oppvarmingsfunksjon 
Slå på hovedknappen plassert over 
enheten til høyre for å slå den på og 
aktivere "pendling" -funksjonen: Velg LOW posisjon (600W) eller HIGH (1200W) til dine preferanser. 
 
3) Slå av 
Plasser på Hjem-knappen plassert over enheten til OFF når du ikke bruker enheten, forlater du 
rommet, eller hvis du er borte. 
Deretter kobler apparatet. 

 



C 1212 / KH-12S 
C. VEDLIKEHOLD 

 
Før du rengjør enheten, slå den av og ta støpselet ut av stikkontakten. 
Bruk en fuktig klut til å rengjøre produktet kabinett. 
Ikke bruk vaskemidler, til skure væske eller kjemikalier (alkohol, acetat, bensin, etc.) rengjøre enheten. 
Oppbevares tørt område fritt for støv og med viklet løst rundt enheten. 
 
 

D.  TEKNISKE DETALJER 
Materialer: ABS og stål 
Strømforsyning: 220 volt stikkontakt 
2 varmenivåer: 600 og 1200 Watt 
 

Avhending av enheten:  
EU-direktiv 2012/19 / EF om avfall fra elektrisk og elektronisk utstyr (WEEE), krever at gamle apparater 
ikke blir kastet inn i normal husholdningsavfall. Gamle apparater skal samles separat for å optimere 
gjenvinning og resirkulering av materialene de inneholder og redusere innvirkning på menneskers helse 
og miljøet. 
  
Denne enheten er ikke beregnet for bruk av personer (inkludert barn) med fysiske, sensoriske eller 
mentale evner, eller manglende erfaring eller kunnskap, med mindre de har fått av via en person som er 
ansvarlig for deres sikkerhet, tilsyn eller tidligere instruksjoner om bruk av denne enheten. Det bør 
overvåke barn for å sikre at de ikke leker med enheten. 
 
 

      
Importé par / Importiert von / Geïmporteerd door / Imported by / Importert av: 
CAPTELEC, 59170 Croix - FRANCE 
 
 
     
  
 

Papp og papir emballasje sortering 


